



XXXV. évfolyam 2. szám

2025. február

Ára: 350.- Ft

www.domsod.hu

A HELYI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

AKTUÁLIS

Február van, még érezzük az időjárásból, hogy tél van, de a tavasz már kacsingat be az ablakon. Ez az évszak a természet újjászületésének időszaka.

Március 1-jére a 10 Millió fa Alapítvány meghirdette a Nemzeti ültetés napját, ahol az a cél, hogy egy nap alatt Magyarországon elültessünk 100 ezer fát. Ehhez a nemes kezdeményezéshez mi is csatlakozunk, hiszen ahhoz, hogy felelősen hagyjuk gyermekeinkre és unokáinkra a Földet, és mi magunk is egészségesebben tudjunk élni, kiemelten fontos, hogy fákat ültessünk. Mint minden feladatnál, itt is elengedhetetlen a tervezés, annak a megvizsgálása, hogy a földben és a levegőben milyen közművek haladnak, hogy ne csak pár évig lehessen a „dísz” az a növény községünknek, hanem hosszú távra tudjunk tervezni. Illetve a megfelelő fajok kiválasztása is elsőrendű szempont.

A kommunikációnak jelentős szerepe van a kapcsolattartásban és a problémák és ötletek felderítésében, ezért tovább folytatom az UTCAFÓRUMOK sorát. Katona Krisztián alpolgármester úrral várjuk a kedves dömsödieket február 20-án (csütörtökön) 17:00-kor a víztoronynál a Széchenyi utca elején. Kérem osszák meg velünk gondolataikat!

Március 20-án Gazdafórumot tartunk 17 órakor a PSOMK-ban (Béke tér 2.), ahova minden dömsödi gazdát és érdeklődőt szeretettel várunk. Fő iránycsapása az alkalomnak a közös gondolkodás lesz, a meghívottak között szerepel Kocsis Mihály, Dömsöd gazdajegyzője és Németh Sándor is.

A kommunikációnak a községünkről kialakított kép formálásában is nagy szerepe van, ezért sok energiát fektetek abba is, hogy a különböző médiumokban jelenjenek meg Dömsödről pozitívumok, hiszen rengeteg „kincsünk” van, és ezeket másokkal is meg kell ismertetnünk. A Buda Körmeyi Televízió rendszeresen adok interjúkat, illetve a közelmúltban nálunk járt a Magyar Katolikus Rádió riportere is, Szentirmai Ágnes, aki a Messzelátó című turisztikai magazinhoz készített hang- és képfelvételeket Dömsödön. Az anyag egyelőre szerkesztés alatt van, a műsorba kerülés időpontjáról a facebook oldalamon fogok információt megosztani.

A tavalyi évben a Dömsödi Értéktár az Agrárminisztériumhoz beadott pályázaton elnyert 2 millió forintot, amelyből Dömsöd Értékeit bemutató kiadványt és kiállítását fogunk létrehozni, illetve a Dömsödi Hírnök eddig megjelent cikkeiből szemezgetve egy jubileumi válogatást készítünk, ezzel is hozzájárulva községünk megismertetéséhez és népszerűsítéséhez.

A fejlődés záloga a tanulás. Januárban két olyan fórumon is részt vettem, ahol hasznos információkat és tudást kaptam.

Budapesten a Városház utcában „A Budapesti Agglomeráció aktuális fejlesztési kérdései” című szakmai rendezvényen többek között

Folytatás a következő oldalon.



Fotó: Vass

Tartalomjegyzék

- Kertészkedés a természettel (előadás) 2. o.
- Meghívó Gazdafórumra 3. o.
- Előadás a mesterséges intelligenciáról 4. o.
- Orvosok – egészségügyi dolgozók Dömsödön 6-7. o.
- Interjú Tóbisz Lászlóval 12-13. o.
- Jókai 200 – Irodalmi teadélután 15. o.
- Nők Ökumenikus Világimnapja 15. o.

Folytatás az előző oldalról.

Dr. Navracsics Tibor miniszter tartott előadást „A területfejlesztés aktuális kérdései, különös tekintettel a budapesti agglomerációra” címmel. Valamint többek között a BAFT Munkaszervezet: Budapesti Agglomeráció Területfejlesztési Konceptió és Program megalkotásának előrehaladásáról és a partnerségi folyamatairól is szó volt.

Érden a Magyar Építész Kamara Főépítési és a Terület- és Településrendezési Tagozata Főépítési és Településtervezői Regionális Fórumot tartott, ahol Vargáné Ágoston Juliannával, Dömsöd főépítészeivel a főépítési és településtervezői tevékenységet érintő jelentős jogszabályi változásokról hallgattunk meg előadásokat és frissítettük szakmai tudásunk.

Február 4-én a Kunszentmiklósi utat ünnepélyes keretek között átadtuk. Pánczél Károly országgyűlési képviselőnknek ezúton is köszönöm, hogy segítette és végigkísérte a pályázatot a kezdetektől a végéig. Bencze Istvánnak pedig köszönöm, hogy beindította a projektet és kiállt azért, hogy mindenképp valósuljon meg az út építése előtti a vízvezeték cseréje is. Nekem könnyű dolgom volt, én már csak learattam a „gyümölcsöt”. A dömsödieknek biztonságos közlekedést kívánok.

Tarr-Sipos Zsuzsa
polgármester

Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2018. (VIII. 21.) önkormányzati rendelettel módosított 18/2017. (XII. 21.) önkormányzati rendelete az avar és kerti hulladék égetésének szabályairól

A módosításokkal egységes szerkezetben.

Dömsöd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés c) pontjában, a 48. § (1)-(2) bekezdésben, a 48. § (4) bekezdés b) pontjában foglalt felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

1. A lakóházakban a megfelelően karbantartott tüzelőberendezésekben csak arra a berendezésre engedélyezett tüzelőanyagot lehet égetni.

2. A fűtőberendezésben egészségre káros égéstermék kibocsátó anyagot égetni tilos.

3. A szabadban háztartási szemét égetése tilos.

4. A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni, a tűz helyszínén olyan eszközöket, illetve felszereléseket kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetve a tűz eloltható. Az égetést végzőnek ügyelnie kell arra, hogy az égetésből visszamaradó parázs őrizetlenül ne maradjon, az égetést követően erről meg kell győződni, illetve a paraszat vízzel le kell önteni.

2. §

1. Avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban komposztálással történhet. Az összegyűjtött, de nem komposztált falevelet, gallyakat a hulladékszállítást végző közszolgáltató az általa meghatározott rend szerint elszállítja.

2. Amennyiben a nem komposztálható, illetve nem komposztálandó kerti hulladék, avar elégetésére kerül sor, akkor az égetést a (3) bekezdés szerinti kivétellel minden szerdai és pénteki napon 12 óra és 19 óra között kell végrehajtani.

3. (módosította az 5/2018. (VIII. 21.) önkormányzati rendelet. Hatályon kívül 2018. augusztus 21-től)

4. A tűzgyújtás folyamán a tűzgyújtásra vonatkozó szabályokat be kell tartani.

3. § E rendelet 2018. január 1. napján lép hatályba.

Kedves Kertbarátok!

Szeretettel meghívjuk Önöket

Dr. Gyulai Iván

**Ökológus, biológiai-kémia szakos tanár, az
Ökológiai Intézet a Fenntartható Fejlődésért
Alapítvány elnöke, az Intézet igazgatója**

„Kertészkedés a természettel”

című előadására

*Lehetséges-e ásás, kapálás, gyomlálás, öntözés,
műtrágyázás és növényvédelem nélkül kertészkedni?*

A választ megtudhatják az Ökológus előadásából, aki a mélymulcsos kertgazdálkodást ajánlja a kertészkedők figyelmébe, és aki feltétlen híve a természetesnek.

A program helyszíne és időpontja:

Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központ

2344 Dömsöd, Béke tér 2

2025. március 10. hétfő 17:00

A részvétel ingyenes

Félfogadás

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

Hétfő, Szerda: 8:00–12:00; 13:00–16:00

Kedd, Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8:00–13:30

Tel.: 06/24-523-123

**A Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat
ügyfélfogadási ideje:**

Hétfő: 7:30–12:00; 13:00–16:00

Kedd: nincs

Szerda: 7:30–12:00; 13:00–16:00

Csütörtök: nincs

Péntek: 7:30–13:00

Tel.: 06/24-523-145, 523-146, 523-128

Kocsis Mihály falugazdász:

Tel: +36/20-243-5425

E-mail: kocsis.mihaly@nak.hu

Ügyfélfogadás: péntekenként 08:00–12:00 óráig

Ügyfélfogadás helye:

Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központ

2344 Dömsöd, Béke tér 2.



Ünnepélyes átadás

A szépen felújított Kunszentmiklósi út február 4-én ünnepélyes keretek közt került átadásra.

A felújítás pályázati pénzből valósulhatott meg, a kiírás pedig a belterületi utakra vonatkozott. Fontos ezt a tényt kiemelni, hiszen gyakran felmerülő észrevétel, hogy miért nem lett folytatva a felújítás?

Nos, a község belterületének határa ott van, ameddig a felújítás megtörtént. A szépen megújult szakaszon gyalogátkelő helyek létesültek, kerékpár sáv biztosítja a biciklizést. Nagyon fontos eleme volt a beruházásnak, hogy ezen a szakaszon a töredező vízvezeték gerinc cseréje ugyancsak megtörténjen.

Az ünnepélyes átadáson Pánczél Károly országgyűlési képviselő úr, Bencze István nyugalmazott polgármester úr és Tarr-Sipos Zsuzsa polgármester asszony vágták át a nemzeti színű szalagot. Ünnepi beszédükben mindannyian kifejezték, hogy a jövőben is Dömsöd jobbításán, szépítésén munkálkodnak legjobb tudásuk szerint.

Vass I.



Fotók: Vass

MEGHÍVÓ

2025. március 20-án 17 órakor

a Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központban

GAZDAFÓRUMOT tartunk.

Meghívott vendégünk lesz **Németh Sándor** és **Kocsis Mihály**,
Dömsöd gazdajegyzője.

Erre az alkalomra tisztelettel hívunk és várunk minden dömsödi gazdát és érdeklődőt! A fórum célja a közös gondolkodás.

Dömsöd Nagyközség Önkormányzata



Záró sajtóközlemény

Befejeződött a Kunszentmiklósi út fejlesztése Dömsödön

2025. január 21.

Dömsöd Nagyközség Önkormányzata a Széchenyi Terv Plusz Program TOP Plusz-1.2.3-21-PT1-2022 kódszámú "Belterületi utak fejlesztése" című pályázati felhívás keretében sikeres támogatási kérelmet nyújtott be a Kunszentmiklósi út belterületi szakaszának felújítására.

A projektet az Európai Unió és a Magyar Kormány 149,81 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os támogatásban részesítette.

A 149,81 millió Ft európai uniós támogatás segítségével megvalósult fejlesztés során Dömsöd Nagyközség közigazgatási területén található Kunszentmiklósi út meglévő szilárd burkolattal rendelkező út felújítása, kerékpáros- és gyalogos infrastruktúra kiépítése, valamint járda felújítása valósult meg.

A fejlesztés eredményeként 0,775 km hosszan az útburkolat cseréje történt meg. A teljes belterületi szakaszon az út 5,5 m-re szélesítése révén nyitott kerékpársáv létesült, valamint forgalmi csomópont változtatásra is sor került, aminek köszönhetően egyértelmű elsőbbségi viszonyok jöttek létre. A csomópontban gyalogátkelő is készült 3 m szélességben. A fejlesztés révén biztonságosabb közlekedési viszonyok alakultak ki.

A projekt befejezési dátuma: 2024.11.27.

A projektről bővebb információt a <https://palyazatok.domsod.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

domsod@domsod.hu



„Ha én ezt a klubban egyszer elmesélem!”

- Legyen újra egy közösség tagja
- Töltse társaságban a délelőttöket
- Beszéljen meg mindent kortársaival

Szeretettel várjuk a
Dömsödi Nyugdíjas Klub
alakuló délelőttjére!

Időpont: 2025. február 13.
(csütörtök) 10:00 óra

Helyszín: Petőfi Sándor OMK

2344 Dömsöd, Béke tér 2.

Várunk minden kedves érdeklődőt!

Előadás a mesterséges intelligenciáról

A mesterséges intelligencia kifejezés 1956-ban hangzott el először egy tudományos konferencián. Marvin Minsky, a rendszer egyik alapító atyja a gépek készítésének tudományaként írta le az új jelenséget. Ezek a rendszerek nem egyszerűen adatokat tárolnak vagy közvetítenek, hanem problémamegoldó képességgel rendelkeznek, képesek döntéseket hozni, beszédet felismerni, tervezni. Valós időben dolgoznak fel adatokat, vizuális felismerésre képesek, tudják az embert magát helyettesíteni....

Sokunkat foglalkoztató kérdésekre fogunk választ kapni Dr. Bencze Zoltántól és Ispán Imrétől, akik vállalkoztak arra, hogy a mesterséges intelligencia mibenlétéről tartsanak nekünk egy előadást.

Mindenkit szeretettel várunk rendezvényünkre!

A Kluch Rózsa Nagyközségi Könyvtár nyitvatartása

A könyvtár a következő nyitvatartási rend szerint várja kedves Olvasóit:

Hétfő: 10:00–16:00, Kedd: 10:00–16:00, Szerda: 10:00–16:00, Csütörtök: 10:00–16:00, Péntek: 10:00–16:00, Szombat, Vasárnap: zárva. Telefon: 06-24-519-711.

Dömsöd múltjából állandó helytörténelmi kiállítás a könyvtárban Kovács László tanító úr gyűjteményéből. Nyitva tartás a könyvtári nyitvatartási rend szerint.

A Dömsödi Horgász Egyesület hírei

Értesítjük Tisztelt Horgásztársainkat, hogy az Egyesületi Iroda nyitvatartási ideje megváltozott.

Az új nyitvatartási idő: ünnepnapok kivételével, minden pénteken: 15-17-ig és minden szombaton: 08-11-ig tart nyitva.

Elérhetőségek:

Cím: 2344 Dömsöd, Kossuth Lajos utca. 31.

E-mail: domsoihe@gmail.com

Tel.: +36/30 260 0957

Az ettől eltérő időpontban horgászjegy kiváltás a dömsödi Célponty Horgászoltban, nyitvatartási időben lehetséges.

Elérhetőségek:

Cím: 2344 Dömsöd, Kossuth Lajos utca 51. Tel.: +36/ 70 218 1764

Köszönettel:

**Tóth István elnök
Dömsödi Horgász Egyesület**



HA BAJ VAN:
defibrillátor elérhetősége
a Sion Security számán:
06-70-634-5434

Polgárőrök elérhetősége

Észrevételeiket, bejelentéseiket az alábbi telefonszámon tehetik meg:
Klszák Tamás elnök: 06-70-453-0743

Tisztelt Lakosaink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy
a rendőrség segélyhívó száma a
112-es központi szám.

Dömsödi Tűzoltó Egyesület

Ha baj van, segítünk!

112 vagy 105 segélykérő számok • domsodete@gmail.com



Kivitelezői és tervezői felelősségbiztosítás kivonatosan

A cikk terjedelmi okokból kivonatosan tartalmazza az építőipari kivitelezői és az építéstervezői felelősségbiztosítás gyakorlati szakemberek számára vélelmezett fontosabb részletszabályait a helyi igényekhez igazodva. A hivatkozott hatályos jogszabályok az átvetett módosításokkal egységes szerkezetben ingyenesen megtekinthetők a Nemzeti Jogszabálytárban: <https://njt.hu>.

A magyar építészettről szóló 2023. évi C. törvény az építőipari kivitelezőről kimondja, hogy aki üzletszerű gazdasági tevékenységként építőipari vállalkozó kivitelezői tevékenységet kíván folytatni, annak rendelkezni kell az alábbi kormányrendeletben meghatározott feltételekkel, és köteles az erre irányuló szándékát a névjegyzéket vezető szervnek (MKIK) bejelenteni. [69. §]

Az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet (röviden: Épkiv.) a kötelező kivitelezői felelősségbiztosításról az alábbiak szerint rendelkezik:

A vállalkozó kivitelező az általa vállalt építőipari kivitelezési tevékenység körében okozott kár megtérítésére köteles felelősségbiztosítási szerződést kötni. A felelősségbiztosítási szerződést a vállalkozó kivitelező javára – szerződő félként – más személy is megkötheti, ebben az esetben a felelősségbiztosítási szerződés biztosítottjaként a vállalkozó kivitelezőt kell nevesíteni. A felelősségbiztosítás-kötési kötelezettség nem terjed ki az állami építési beruházások rendjéről szóló törvény hatálya alá tartozó állami beruházások biztosítására.

A felelősségbiztosításnak fedezetet kell nyújtania az építőipari kivitelezési tevékenységre vonatkozó szakmai előírások, szabályok és a kivitelezési szerződésben foglalt rendelkezések megszegésével összefüggésben okozott olyan – személyi sérüléses és dologi – károokra, valamint e károkkal összefüggésben bekövetkezett személyi sérüléses nem vagyoni sérelmekre tekintettel felmerülő sérelemdíjakra, mely károk megtérítéséért a vállalkozó kivitelező jogszabály szerint kártérítési felelősséggel tartozik, a sérelemdíjak tekintetében fizetési kötelezettséggel tartozik.

A felelősségbiztosításnak ki kell terjednie a biztosított vállalkozó kivitelezővel munkaviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személyek, valamint az építőipari kivitelezői tevékenység és szolgáltatás teljesítése érdekében igénybe vett alvállalkozók tevékenységéből eredő olyan károokra, amelyekért a biztosított vállalkozó kivitelezőt kártérítési felelősség terheli.

A felelősségbiztosításnak 100 millió forintot nem meghaladó éves nettó jövedelemig biztosítási eseményenként legalább 20 millió forintig és határozatlan tartamú felelősségbiztosítás esetében évente, egy adott időszakra kötött felelősségbiztosítás esetében a biztosítás tartamára együttesen legalább 40 millió forintig kell fedezetet biztosítania.

Éves nettó jövedelem alatt a felelősségbiztosítás megkötését vagy a biztosítási évfordulót megelőző naptári év nettó jövedelmét kell érteni, amelyből le kell vonni az állami építési beruházások rendjéről szóló törvény hatálya alá tartozó állami építési beruházással összefüggésben végzett építőipari kivitelezési tevékenységből származó nettó jövedelmét.

A vállalkozó kivitelező a biztosítási évfordulóval kezdeményezi a biztosítónál a felelősségbiztosítási szerződés módosítását, ha az előző évi éves nettó jövedelme alapján a biztosítási összeget emelni vagy csökkenteni kell. A felelősségbiztosításnak a felelősségbiztosítási szerződés hatálya alatt okozott, a biztosító részére bejelentett, biztosítási eseménynek minősülő károokra kell fedezetet nyújtania. A vállalkozó kivitelező a nyilvántartásba vétel iránti kérelem benyújtásával egyidejűleg benyújtja a biztosító által térítésmentesen kiadott, 30 napnál nem régebbi fedezetigazolást

arról, hogy a biztosítási díjjal fedezett időszak végéig – az építőipari kivitelezési tevékenységgel kapcsolatban ezen időszakban okozott károkokra – a felelősségbiztosítási fedezet fennáll.

Ha a felelősségbiztosítási jogviszony valamilyen oknál fogva megszűnik, a biztosító ezt a tényt és a megszűnés időpontját a megszűnéshöz vezető ok felmerülését követő 15 napon belül jelzi a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarának (MKIK). A vállalkozó kivitelező a felelősségbiztosítási szerződés megkötését követő 8 napon belül tájékoztatja az MKIK-t a felelősségbiztosítási szerződés megkötéséről a fedezetet igazoló dokumentum (biztosítási kötvény) egy másolati példányának megküldésével. Az MKIK legalább évente egyszer ellenőrzi, hogy a vállalkozó kivitelező rendelkezik-e felelősségbiztosítással. <https://mkik.hu>

Az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakorlási tevékenységekről szóló 266/2013. (VII. 11.) Korm. rendelet szabályai a kötelező tervezői felelősségbiztosításról:

A tervező a tervezési szerződésben vállalt valamennyi tervezői szolgáltatás körében okozott kár megtérítésére köteles felelősségbiztosítási szerződést kötni. A felelősségbiztosításnak fedezetet kell nyújtania a tervezési szakmai előírások, szabályok és a tervezési szerződésben foglalt rendelkezések megszegésével összefüggésben okozott károokra. A felelősségbiztosításnak ki kell terjednie a biztosított tervezővel munkaviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban álló személyek, valamint a tervezői szolgáltatás teljesítése érdekében igénybe vett alvállalkozók tevékenységéből eredő olyan károkokra, melyekért a biztosított tervezőt kártérítési felelősség terheli, valamint e károkkal összefüggésben bekövetkezett személyi sérüléses nem vagyoni sérelmekre tekintettel felmerülő sérelemdíjakra, mely károk megtérítéséért a tervező jogszabály szerint kártérítési felelősséggel tartozik, a sérelemdíjak tekintetében fizetési kötelezettséggel tartozik.

A tervezői felelősségbiztosításnak fedezetet kell tartalmaznia:

- 20 millió forint éves nettó jövedelemig biztosítási eseményenként legalább 10 millió forintig és határozatlan tartamú felelősségbiztosítás esetében évente, egy adott időszakra kötött felelősségbiztosítás esetében a biztosítás tartamára együttesen legalább 20 millió forintig,
- 20 millió forintot meghaladó, de 100 millió forintot meg nem haladó összegű éves nettó jövedelem között biztosítási eseményenként legalább 20 millió forintig és határozatlan tartamú felelősségbiztosítás esetében évente, egy adott időszakra kötött felelősségbiztosítás esetében a biztosítás tartamára együttesen 40 millió forintig,

A tervező a feladatellátása során felelős

- az általa készített építészeti-műszaki dokumentáció – valamint a kivitelezési dokumentáció – jogszabályi előírásokkal való összhangjáért és műszaki tartalmának szakszerűségéért, a valós állapotnak megfelelő tartalmáért, az építészeti minőségéért, a tervezéssel érintett védett építészeti és természeti örökség megóvásáért,
 - a szakági tervezők, valamint a tervező, a szakági tervezők, a belső-építész, a tájépítész és az építész tervező közötti egyeztetések koordinálásáért, terveik összehangolásáért,
 - felelősségbiztosításának meglétéért.
- Magyar Építész Kamara: <https://www.mek.hu>
Magyar Mérnöki Kamara: <https://www.mmk.hu>



Orvosok – egészségügyi dolgozók Dömsödön

A címben megjelölt téma igen szerteágazó, alapos kutatómunkát igénylő feladat. Erre vállalkozott Varga Gézné nyugdíjas tanító néni. A témakör teljes körű feldolgozása még nem fejeződött be, ám megállapodtunk abban, hogy a már feltárt és összeállított anyagokból rovatot indítunk. Ennek negyvenkettedik részeként **dr. Siket Péterről** lesz szó.

DR. SIKET PÉTER



1966. április 16-án születtem Budapesten, születésemtől kezdve Dömsödön élek. Édesapám dömsödi, édesanyám csepeli származású. Két testvérem van, Gábor 11, Attila 8 évvel idősebb nálam.

Egy évig jártam óvodába, Szűcsné Gizike néni volt az óvó néni.

Általános iskola alsó tagozatában a Ságvári utcai iskolába jártam, 1-2. osztályban Kovácsné Ildi néni, 3-4.-ben férje, Kovács László voltak a tanárain.

A felső tagozatot a Piac téri (Petőfi tér) iskolában kezdtem, osztályfőnököm Bódis Rózsa volt. 6. osztálytól az akkorra felépült Széchenyi utcai új iskolába jártam, 7. osztálytól Tóthné Bede Kornélia lett az osztályfőnökünk. Mind a 8 osztályt kitűnő eredménnyel végeztem. A tanuláson kívül több szakkörbe, sportrendezvényre jártam. Lövészetben többször voltam járási versenyen első, és megyei versenyen helyezett. Nagy élmény volt a Dunán vízi úttörőként evezni Dulcz Dénes tanár úr irányításával. Részt vettünk versenyeken (Nautilus Kupa), valamint felejthetetlen túrákon (ráckevei felvonulás, Csepel-sziget kerülés, „Nagy nyolcas” túra).

Gimnáziumi tanulmányaimat a Ráckevei Ady Endre Gimnáziumban végeztem. Úgy gondolom, hogy az iskolai időszak legszebb 4 évét töltöttem itt. Nagyon jó tanáraink voltak, jó volt az osztályközösség és sokukkal életre szóló barátság kötődött. Feleségemet is itt ismertem meg. A gimnáziumban a kiemelt sport a röplabda volt, így 4 évig én is röplabdáztam az iskola csapatában. Mivel a gimnáziumba határozott továbbtanulási céllal érkeztem, így a felvételi tárgyakra (biológia, kémia) különösen nagy hangsúlyt fektettem. Azt, hogy elsőre sikerült felvételt nyernem egy olyan egyetemre, ahol hatszoros volt a túljelentkezés, nagyban köszönhetem az emlí-

tett két tantárgy oktatójának, Balogh László tanár úrnak és Novák Jenőné tanárnőnek.

Az, hogy az állatorvosi hivatást választottam, már 5-6 éves koromban eldőlt. Szemben szomszédunk volt dr. Koncz Máttyás nyugdíjas állatorvos (a rendeléssel szemben lévő házban lakott), aki Dömsöd körzeti állatorvosa volt 1961-ig (tőle vette át a praxist dr. Nagy István). Matyi bácsinak és feleségének, Ilonka néninek nem volt gyereke, így mivel sokat jártam hozzájuk, nagyon szerettem őket és ők is engem, a „fogadott unokájuk” lettem. Matyi bácsi sokat mesélt az állatorvosi szakmáról, amit élvezettel hallgattam. Az Ő elbeszélései és az állatok szeretete miatt innentől kezdve csak az kizárólag állatorvos szerettem volna lenni!

1984-ben megkezdtem egyetemi tanulmányaimat az Állatorvostudományi Egyetemen Budapesten. Az egyetemi évek sok-sok tanulással, lemondással jártak, amit némileg kárpótolt a kollégiumi élet. Az egyetem alatt kezdtem intenzívebben lovagolni. 1990-ben szereztem meg állatorvosi diplomámat.

Végzés után a Pest megyei Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Állomáson kaptam gyakornoki állást. Az egy éves gyakornoki időm első harmadát a dömsödi Dunatáj Tsz szarvasmarha telepén töltöttem, majd a Kiskunsági Állami Gazdaságba kerültem Apajra. Itt elsősorban a lovaszatban dolgoztam, de ügyeletben a szarvasmarha telepet is el kellett látni. Mindkét helyen kiváló gyakorlatvezetőim voltak, akiktől nagyon sokat tanultam. Rendszeresen megbíztak önálló munkavégzéssel, de ha szükséges volt, segítettek. A gyakornoki idő harmadik részét a Ráckevei Kerületi Főállatorvosi Hivatalban végeztem, itt a hatósági állatorvosi munkával ismerkedtem. Ebben az időszakban nehéz volt egy frissen diplomázott állatorvosnak elhelyezkedni. A körzeti állatorvosi helyeket csak megüresedés után lehetett megpályázni, de ilyenkor általában a sorban álló idősebb kollégák kaptak lehetőséget. Az üzemi állatorvosi helyek is csökkentek, tsz-ek, állami gazdaságok szűntek meg. Miután felajánlották, hogy a gyakornoki időm letelte után maradjak a Kerületi Főállatorvosi Hivatalban, kihasználva ezt a lehetőséget élelmiszer-higiénikus állatorvosi munkakörben kezdtem dolgozni a ráckevei kerületben (a mostani Ráckevei és Szigetszentmiklósi Járás területe). A 90-es évek elején nagyon sok állati eredetű élelmiszer-előállító és forgalmazó hely létesült, ezek engedélyezése, felügyelete, vizsgálata sok

munkával járt. Általában nem azért szeretne valaki állatorvos lenni, hogy üzemekbe, üzletekbe járjon ellenőrizni, és irodában papírmunkát végezzen. Természetesen nekem sem ez volt az életem célja, így 1993-ban éltem az akkori változások adta lehetőséggel és rendelőt nyitottam. A rendelőt nagyrészt saját magam, barátaim, apósom és keresztapám segítségével építettem fel. 1993 szeptemberében a környéken az elsők között kaptam engedélyt rendelő működésére, magánállatorvosi tevékenység végzésére. Főállásomat megtartva napi egy óra rendeléssel kezdtem praktizálni. Kezdetben kizárólag kutya pácienseim voltak, az első macskát egy idős néni hozta egy gondosan becsomagolt kosárban, nehogy valaki meglássa, hogy Ő egy macskát visz állatorvoshoz.



Az oltásokon, betegkezeléseken kívül elkezdtem műtéteket is végezni, melyre egyre több igény jelentkezett. 1996-ban megvettem életem első lovát, és hamarosan elkezdtem a lótenyésztést, majd a versenyszerű lovaglást is saját lovaimmal díjugratásban. Ezáltal mivel sok lovas ismerőst szereztem, a lópraxisom is egyre jobban



Egy díjugrató versenyen

bővült. Gyerekkorom óta mindig magyar vizslám volt (a mai napig!), időnként egy-egy szukával tenyésztettem is.

2004-ben a nyugdíjazás miatt megüresedő Kerületi Főállatorvosi munkakör ellátására kaptam megbízást. Hatósági állatorvosi feladataim ezzel tovább bővültek, majd 2005-ben kineveztek Kerületi Főállatorvossá. Mivel a köztisztviselői törvény értelmében vezető nem végezhetett egyéb munkát, így a praxisomat fel kellett függesztenem, a rendelóm működtetését dr. Guba Sándor kollégám vette át. Kerületi Főállatorvosként 20 település állategészségügyi (járványügyi, állattenyésztési, élelmiszer-higiéniai) feladatait és az ott dolgozó állatorvosok irányítását végeztem.

2007-ben az állategészségügyi szolgálatát szervezése következményeként Pest megyét összevonták a fővárossal, engem pedig a megalakult Fővárosi és Pest megyei Állategészségügyi Igazgatóság Élelmiszerelőállítás Ellenőrző Osztályának vezetésével bíztak meg. Az osztály vezetése mellett átmenetileg igazgató-helyettesi feladatokat is elláttam. Ekkor kellett az uniós rendeletek értelmében újra engedélyezni valamennyi állati eredetű élelmiszert feldolgozó üzemet (vágóhidak, húszüzemek, tejüzemek stb.) Az ország ilyen jellegű létesítményeinek majdnem a fele a mi területünkre esett, ezért ez hatalmas feladatot jelentett az osztályunknak, de nagy szakmai tudással rendelkező kollégáimmal megoldottuk a feladatot. 2008. március 15-én a Magyar Köztársaság Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztere munkámért Miniszteri Elismerő Oklevél kintüntetést adományozott. 2008. június 1-jén saját kérésemre visszahelyeztek Ráckevére, ahol 2013-ig folytattam kerületi főállatorvosi munkámat. Egyre jobban hiányzott az állatokkal való közvetlen kapcsolat, betegkezelés, műtétek végzése, ezért lemondtam a vezetői megbízásomat és újraindítottam a praxisomat, ismét elkezdtem dolgozni a rendelőmben. Hivatali munkám során és a praxisban is rendszeresen, hosszú éveken át fogadtam egyetemi hallgatókat gyakorlatra, melynek elismeréseként 2015. november 13-án az Állatorvostudományi Egyetem gyakorlati képzés mesteroktatója címet kaptam.

27 év elteltével 2017. december 31-én végleg befejeztem a hatósági állatorvosi munkát. Inentől kizárólag a magánpraxisban dolgozom. Saját dömsödi rendelóm mellett átvettem Ráckevén egy kollégám praxisát, rendelőjének működtetését. A két rendelőben végzett munka (betegkezelések, állatok ellátása, műtétek ...) mellett ellátok egy szarvasmarha telepet Lóréven, egy tenyésztői telepet Szigetcsépen, több lovardát, háztáji állatállományokat. 2005-ben dr. Nagy Zoltán kollégámmal közösen megalapítottuk az el-



sősorban állatgyógyszer-forgalmazással foglalkozó Equi-Pet 2005 Kft.-t.

Nagyon sok szépsége van a szakmánknak. Segíteni egy újszülött állat világrajövetelénél, egy császármetszés műtét után hallani a kis kutyák első felsírását, egy súlyosan beteg állat gyógyulását látni mind-mind nagyon jó érzés. Felejthetetlen élmény volt, amikor 2013-ban kezeltem egy olasz cirkusz társulat állatait. A telet Budapesten töltötték, ekkor kerültem velük kapcsolatba, majd tavasszal indultak országos turnéra. Nagyon sok állatuk volt, kutyák, macskák, sertések, házi baromfi, vadmadarak, lovak, szamár, zebrák, tevék, lámák és 5 felnőtt, valamint 3 kölyök oroszlán. Különös érzés egy vadállat köz-

vetlen közlében lenni, megérinteni, kezelni, injekciót adni.

Sajnos vannak nehézségei is a munkánknak. Előfordul, hogy egy beteg állatot nem tudunk megmenteni, vagy súlyos szenvedésétől elaltatással tudjuk megszabadítani. Ezek lelkiileg nagyon megviselnek, még ennyi év után sem lehet megszokni.

Több mint 20 éve kisebb-nagyobb megszakításokkal írok „Állatorvosi tanácsok” címmel ismeretterjesztő cikkeket a Dömsödi Hímökben. 1998-2002-ig egy cikluson keresztül önkormányzati képviselő, bizottsági elnök voltam. 2008-tól az Alföld Dömsödi Lovas Klub elnöke vagyok. Klubunk 1997-től 2016-ig rendszeresen rendezett díjugrató lovasversenyeket a májusi Dömsödi Napokon. Az utolsó 5 évben gyerekügyességi versenyekkel kétnaposra bővült a rendezvény. 2014. május 2-án „Dömsödért” Kintüntető Emlékérmeket adományozott községünk Képviselő-testülete.

1991-ben nősültem, fiam 1992-ben, lányom 1996-ban született. Három unokám van, Csabi 2020-ban, Panna 2022-ben, Benedek 2024-ben született. Kedvenc időtöltésem az unokáimmal való együttléssel! Az a célom, vágyam, hogy minél több időt tudjak tölteni a családommal, unokáimmal.

dr. Siket Péter



Az unokákkal

Tisztelt állattartók!

A Dömsöd, Bajcsy-Zs. u. 24. szám alatti rendelóm (bejár a Bocskai u. felől, a Horváth-kert mellett!) rendelési ideje:
hétfő, szerda, péntek: 18.00–19.00,
kedd, csütörtök: 8.00–9.00,
szombat: 8.00–10.00.

– Betegellátás, – Védőoltások beadása, – Mikrochip beültetés, állatútlelvi kiállítás, – Lágyszűréses műtétek (ivartalanítás, daganat-eltávolítás, baleseti sebek stb.), – Ultrahangos fogköeltávolítás, – Állatgyógyászati készítmények.

dr. Siket Péter tel.: 06-30-9963-668 (Rendelési időn kívüli betegellátás a fenti számon történő egyeztetéssel!)



Vas és Fémhulladék Kezelő Kft.

MOL-os, MOHU-s fémhulladék felvásárlás!!!! Már Dömsődön is!!!
A Vas- és Fémhulladék Kezelő Kft. a 2344 Dömsöd, Ráckevei út 1. alatti telephelyen, a Lomis Imi mellett MINDEN elektromos és elektronikai hulladékot átvesz!

MOL-os koncessziós szerződéssel rendelkezünk, munkanapokon 8-16-ig, szombaton 8-12-ig nyitva tartunk, a MOHU-s lista alapján még fizetünk is a behozott hulladékokért!

Tehát hozhatja a lakosság a mosógépet, mikró, hűtőt, klímát, bojler, tv-t, monitort, kenyérpírtót, hajszárítót, kisgépet, barkácsológépet, egyszerűen minden elektromos és elektronikai gépet, valamint a csomagolási hulladékot, fém edényt, lábost, fazekat, kannát, fém bútort, hintaállványt, ruhaszárítót, akkumulátort!!!!

Természetesen emellett változatlanul piaci áron az építési, bontási hulladékot, például villamos szerelési munkálatokból, csőszerelésből, tetőjavítá-

tásból, szerkezetépítésből, épületgépeszeti munkákból, kerti munkákból, egyéb otthoni építési, javítási, felújítási, barkácsolási munkálatokból keletkező fémhulladékok, megjelenésüket tekintve, pl. csövek, profilok, rudak, rácsok, zártszelvények, betonacélok, lemezek, hengerelt acélok, kovacsoltvas elemek, ereszcatornák, bádógok, gerendák, kábelek, huzalok, saválló, réz, alu konyhai és fürdőszobai szerelvények, csapok, mosogatótálcák, ólom vízcsövek, radiátorok, kádak, tartályok, kerítésfonat, kapuelemek, oszlopok, vasajtók, vasablakok, hullámlemezek, lépcsők, csúszásgátló lemezek, távtartók fémhulladékaikat is felvásároljuk!!!

Információs telefonszám: 06-30-991-0669



Hulladéknaptár - Dömsöd



1. Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés: Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint

2. Zöldhulladék gyűjtés:

Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által – gyűjtési alkalmanként – biztosított 2 db cserezsákban, valamint átlátszó zsákokban, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetők ki.

3. Lomtalanítás: A lomtalanítási igényét a 06 1 776 77 77 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

4. Hulladékudvarok: A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.

2025. I. féléves gyűjtési napok

Dömsöd:	szelektív:	február 13., 27.	március 13., 27.	április 10., 24.	május 8., 22.	június 5., 19.
	zöldhulladék:	–	március 6., 20.	április 3., 17.	május 1., 15., 29.	június 12., 26.
Dömsöd üdülő:	szelektív:	február 10., 24.	március 10., 24.	április 7., 21.	május 5., 19.	június 2., 16., 30.
	zöldhulladék:	–	március 3., 17., 31.	április 14., 28.	május 12., 26.	június 9., 23.

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: Dömsöd: péntek, Dömsöd üdülő: hétfő

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé sziveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.



Szolgáltató elérhetősége:
2700 Cegléd, Rákóczi út 23.;
telefon: 06 1 776 77 77;
ügyfélszolgálati pontjainkról bővebb információt
www.dtkh.hu weboldalon talál.



Fennállásának 75. évfordulóját ünnepli a Ráckevei Ady Endre Gimnázium

*Én iskolám, köszönöm most neked,
Hogy az eljött élet-csaták között
Volt mindig hozzám víg üzeneted.*

*Tápláltad tovább bennem az erőt,
Szeretni az embert és küzdeni
S hűn állni meg Isten s ember előtt.*

*Június van s nagyon magam vagyok
S kísértének élt éltem árnyai
S az elbocsátó iskolapadok.*

*S én, vén diák, szívem fölemelem
S így üdvözlöm a mindig újakat:
Föl, föl, fiúk, csak semmi félelem.*

(részlet Ady Endre: Üzenet egykori iskolámba című verséből)

Kedves hajdani Diákjaink!

Ünnepeljete velünk! Bízunk benne, hogy szívesen emlékeztek az alma materben eltöltött időre.

Kérjük, vessétek papírra, mit jelentettek, illetve jelentenek Nektek a gimnáziumi évek, idézzétek fel legkedvesebb emlékeiteket és küldjétek el nekünk. Ha vannak fényképeitek, azokat is osszátok meg velünk.

Gyermekeitek, unokáitok is biztosan szívesen olvasnák írásaitokat egy emlékkönyvben, amely feleleveníti az egykori Ady-s életérzést.

„Üzenet egykori iskolámba” címmel várjuk írásaitokat és fényképeiteket (név, évfolyam, osztály és elérhetőség megadásával) **2025. március 3-ig** az alábbi e-mail címre:

75radyg@gmail.com

Személyesen borítékban (portán leadva) vagy postai úton:

Ráckevei Ady Endre Gimnázium

„Üzenet egykori iskolámba”

2300 Ráckeve, Kossuth Lajos utca 82.

Az öregdiák-találkozó 2025. május 31-én kerül megrendezésre.

Óvodai hírek

Sétálunk, sétálunk... – a séta előnyei a gyermeki fejlődésben

Mindannyian tudjuk, hogy a mozgás elengedhetetlen az egészséges testhez, függetlenül attól, hány éves az ember. Ahogy azonban a technológia megkönnyíti és kényelmesebbé teszi az életet, még kevesebbet sétálunk mi is és a gyerekeink is. A gyerekek mozgásra való ösztönzése egyszerű módja a képernyőidő kiegyensúlyozásának, és a szakértők szerint a séta elengedhetetlen része a gyerekek egészséges fejlődésének.

A séta fantasztikus tevékenység. Ingyenes, spontán, és kiváló módja annak, hogy minőségi időt töltsünk együtt. Mindenki tud járni, és amint gyerekeink elsajátította a művészetet, a séta lesz a világ egyik legegyszerűbb módja, hogy fizikai aktivitást végezzünk. Gyakorlatilag bárhol megtehetjük speciális vagy drága felszerelés nélkül – csak egy pár kényelmes cipő szükséges hozzá.

A gyerekek szeretnek sétálni, mert:

- Szórakoztató és érdekes – útközben észrevehet dolgokat és találkozhat a környéken élőkkal;
- Szociális – a gyerekek szeretnek a barátaikkal sétálni, különösen az iskolába vezető úton;
- Jól érzi magát – a gyakorlat nyugodtabbá és boldogabbá teszi őket, és javítja a koncentrációjukat, így könnyebben tudnak figyelni az iskolában;
- Elősegíti a függetlenséget és a szabadságot – a gyerekek több döntést hozhatnak az utazással kapcsolatban, mint az autóban. Dönthetnek úgy, hogy megállnak és megnéznak valamit útközben, és elkezdhetnek döntéseket hozni a közúti biztonsággal kapcsolatban. Az idősebb gyermekek számára az önálló séta egy kis időt kínál önmagukra.

Milyen előnyei vannak a sétának?

A séták akkor is hasznosak lehetnek, ha a gyerekek technikailag még nem tudnak járni! Pusztán egy új környezetbe lépés lehetőség a világ felfedezésére. A babák különböző dolgokat hallhatnak, láthatnak, szagolhatnak és érezhetnek a babakocsi ülésén kényelmesen ülve, akkor is, ha még nem tudnak kapcsolatba lépni a körülöttük lévő világgal.

A kutatások bebizonyították, hogy a séta javítja a hangulatot és fokozza a jó közérzetet. Ez ugyanúgy vonatkozik a kisgyermekekre és nagyobb gyerekekre, mint a felnőttekre! Ezek a hatások felerősödnek, ha a séta természetes, zöld területen történik. A rendszeres séta javíthatja az alvási ciklusokat, valamint a gyermekek alvásminőségét. Sőt erősíti a csontokat, az izmokat, a szívet és a tüdőt. A kutatások azt mutatják, hogy még a három perces séták is javíthatják a gyermekek egészségét és anyagcseréjét.

Mennyi minden fejleszthető séta közben a gyerekekkel?

A séta az egyik legjobb módja az unalom, a nyugtalanság, a szomorúság vagy a nyűgösség elűzésének. A gyermekekkel való séta pedig garantáltan feltölt mindenkit.

A séta ideális lehetőség arra is, hogy többet beszélgethessünk a gyermekünkkel, bővítsük az ismereteit a világról, erősítsük a kettőnk közti kötődést és élvezzük az együtt töltött időt.

KÉRDEZZÜNK

Az olyan kérdésekkel, hogy „Szerinted miért van zárva a posta a hétvégén?”, „Szerinted miért lehet eladó ez a ház?”, „Szerinted miért fedett a buszmegálló?” és hasonlók, segítik gyakorolni a beszédet, a nyelvet, gyarapítják a gyermek tudását, fejlesztik a problémamegoldást és a környezetre való ráhangolódás képességét.

KÉSZÜLJÜNK EGY KIS MEGLEPETÉSSSEL

Gyermekünk boldogságára remek hatással lehet egy-egy séta közbeni

„váratlan” meglepetés, ezek az alkalmak is erősítik a kötődést. Álljunk meg a parkban, Duna-parton buborékot fújni, fogyasszuk el az uzsonnát egy rögtönzött piknik keretében, hintázzunk, alkalmanként együnk egy fagyit vagy sütit.

FEJLESSZÜK AZ ÉRZÉKSZERVEKET

A gyermekünk érzékszerveit is élesíthetjük séta közben, ha felhívjuk a figyelmét olyan dolgokra, hogy hallgassa meg a közelben lévő madár énekét, figyelje meg a repülőket az égen, ha különösen jó vagy kellemetlen illatot érez, próbálja meg kitalálni mi az, útközben figyelje meg a természetet, érintse meg a harmatcseppet a leveleken és hasonlók.

SZÁMOLJUNK

A számolást is gyakorolhatja a gyermek séta közben, ha olyan játékot játszunk minden nap, amely során bizonyos számú dolgot kell megtalálnia, például 7 kék autót, 5 kistestű kutyát stb. Segíthetjük olyan kérdésekkel is, hogy „Eddig láttunk 3 kék autót, és ott áll a zebra nál még 2 kék autó. Az mennyi is?” stb. . .

EGY KIS „TUDOMÁNY”

Ha egy tavat látunk, mondjuk el neki, honnan jön abba a víz, hogyan talál halat a kacska, beszéljünk az évszakok változásáról, ha lehulló levelek vannak a földön. Integessünk az árnyékunknak, és mondjuk el neki, hogyan keletkeznek ezek. Számos dolgot tanulhat meg a gyermekünk a séták alkalmával.

BŐVÍTSÜK A SZÓKINCSET

A séta arra is remek alkalom, hogy az alap szókinccsen túl bővíthesse gyermekünk a szókinccset bizonyos témákban. Például egy építkezésnél nevezzünk meg mindent az építőmunkásoktól kezdve, a darun és a mar kolón át, a létráig és a tégláig. Kérdezzük meg, van-e olyan, amit még ő észrevesz, és ha igen, tudja-e a nevét annak a dolognak, ha nem, akkor mondjuk el neki, hogy hívják.

MEMÓRIA-TRÉNING

Ha rendszeresen ugyanazokon az utakon járunk, akkor lesznek olyan dolgok, amiket mindig látunk majd: ezekre rákérdezhetünk a gyermeknél, hogy tudja-e, milyen szobor van a következő utcában, milyen bolt van a posta mellett, és hasonlók. Ha látjuk, hogy valami megváltozott, akkor kérdezzük meg a gyermekünktől is, hogy „Nézd, olyan mintha valami más lenne. Szerinted mi változott?”

MEGALAPOZHATJUK A TERMÉSZET SZERETETÉT

Ha időnként erdei sétára is megyünk közösen, meg tudjuk figyelni a növényeket, az állatokat, meg tudunk állni egy kicsit elmerülni a természetben. Érdekes keríteni egy-egy sétabotot, ezzel akár rajzolhatunk a sárba, énekelhetünk az állatokról, erdőről szóló dalokat. Minden évszakban érdemes elmenni hasonló sétákra, hogy a gyermek lássa a természet változását.

Jó sétát Mindenkinék!

Dr. Siketné Gém Andrea
óvodapedagógus/igazgatóhelyettes

Kútfúrás

110-es csatornacsővel – garanciával. 06-30-964-0485

☺ Nálunk mindig történik valami... ☺

Mindennapok az iskolában

„Köszönöm édes anyanyelvem te gyönyörű, egyetlen,
Hogy nekem adtad hangjaid zenéjét,
S megengeded, hogy szívem dobogását
Magyarul muzsikáljam.”

/Kazinczy Ferenc/

A **MAGYAR KULTÚRA NAPJÁT** 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy a kézirat tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le egy nagyobb kéziratcsomag részeként és jelölte meg dátummal Csekén a Himnusz kéziratát.



2. a osztály

2025. január 22-én a felső tagozatban a **Magyar Kultúra Napja** alkalmából, Sasné Boldizsár Mária osztályfőnök vezetésével a 6. a osztály adta az ünnepi műsort.



6. a osztály

Délután pedig az alsó tagozatban tartottuk meg a körzeti **Kazinczy Prózamondó Versenyt**. Ez a nap nem piros betűs ünnep, mégis felhívja a magyarság figyelmét tárgyi és szellemi értékeinkre, melyeket méltán érezhetünk magunkénak.

A **MAGYAR KULTÚRA NAPJÁRA** emlékezve minden évben hagyományosan megrendezzük a 3. és 4. évfolyamos tanulók számára prózamondó versenyünket.

Az idén most először öt év kihagyás után a résztvevők köre az 5. és 6. évfolyamosokkal is kibővült. Legnagyobb örömünkre a körzet iskoláiból többen is elfogadták meghívásunkat.

Ünnepi műsorral kedveskedett a 3. b osztály, Bottlik Flóra osztályfőnök vezetésével. Majd Ácsné Jaksa Szilvia igazgatónő ünnepi beszédét hallhattuk. Bábelné Varga Judit igazgatóhelyettes ismertette a versenyről a tudnivalókat.



3. b osztály

A magyar kultúra egy-egy gyöngyszeméből vett leíró szövegrészt kellett a jelentkező versenyzőknek felolvasniuk. A kötelező és a szabadon választott szöveg felolvasása után egy kis vendégségre invitáltuk a résztvevőket, míg a zsűri meghozta döntését.

Ezúton szeretnénk megköszönni azon Szülők támogatását, akik segítettek a vendéglátásban. Továbbá köszönjük az élményt, felkészülést, felkészítést minden versenyzőnek és pedagógusnak! Íme a helyezést elért gyerekek, akiknek Krnájszki Istvánné, a zsűri elnöke gratulált, és ellátta őket jövőbeni tanácsokkal.



Emi néni

Harmadik évfolyam:

1. Burján Emma – Dömsöd
2. Kosiczki Panna Edina – Dömsöd
3. Nagy Ádám – Áporka

Negyedik évfolyam:

1. Vas Milán – Kiskunlacháza
2. Némedi-Tóth Olívia Enikő – Kiskunlacháza
3. Dani Dalma – Dömsöd

Ötödik évfolyam:

1. Szabó Janka – Dömsöd
2. Szadai Róza – Ráckeve
3. Kálmán Réka – Ráckeve

Hatodik évfolyam:

1. Csendes Marcell – Kiskunlacháza
2. Harsányi Evelin – Kiskunlacháza
3. Soós András – Ráckeve



Burjan Emma



Kosiczki Panna



Dani Dalma



Szabó Janka



A verseny többi dömsödi résztvevője, akik szintén iskolánk hírnevét öregbítették:

- Szabados Karina 3. a
- Náni Fanni Evelin 4. a
- Inoka Zoltán 4. c
- Herman Enikő Hanna 5. a
- Zsákai Jusstina 5. c
- Kovács Regina 6. b
- Ujjobbágy Annaliza Éva 6. b

Gratulálunk mindenkinek! Jövőre is ünnepeljük együtt nemzeti himnuszunkat, a szép magyar beszédet és a világirodalom remekeit.

Január 17-én lezárult iskolánkban az **I. félév**. Mindenki megkapta a félévi bizonyítványt szülői értekezleteken.

A **Lázár Ervin Program** keretén belül a negyedik évfolyam pedig Budapestre utazhatott az Újszínházba, a Palacsintás király című előadásra.

Február 4-én hagyományá vált **SZÉPÍRÓ VERSENY**-re készülünk.

Február 13-án **NYÍLT NAPOT** tartunk az első két órában az alsó tagozat minden évfolyamán.

Február 15-én hagyományörző **SZÉCHENYI JÓTÉKONYSÁGI BÁLT** rendezünk, melyre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

**A Dömsödi Széchenyi István Általános Iskola
8.a osztályos diákjai
szeretettel meghívják Önt és kedves családját**

az SZMK támogatásával
megrendezésre kerülő

SZÉCHENYI JÓTÉKONYSÁGI BÁLRA

A bál időpontja: 2025. február 15.
kezdet: 19⁰⁰ órától
/vendégvárás: 18⁰⁰ órától/

helyszíne: Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központ

Jegyek elővételben vásárolhatók:

- az iskola titkárságán
(Széchenyi u.9.)

Jegyár: 3500 Ft
Álló jegy: 2000 Ft
Támogatói jegy: 2500 Ft

*Asztalfoglalás a jegyvásárlás sorrendjében.
Helyszíni jegyvételre nincs lehetőség!*

A JEGYEK KORLÁTOZOTT SZÁMBAN KAPHATÓK.

Megjelenés az alkalomhoz illő öltözékben!

Végül, de nem utolsósorban **FARSANGI MULATSÁGOT** szervezünk február 21-én az alsósoknak és február 20-án a felsős gyerekeknek. Ezúton kívánok **MINDENKINEK** jó készülődést!

Háttér: Internet

Farsangi köszöntő

Hölgyek, urak, fiúk, lányok!
Köszöntőmmel én nem várok!
Úzzuk el a hideg telet,
Szomorkodni most nem lehet!
Kezdődjön a maszkabál,
Ki az, aki készen áll?

Dudás Eszter

Kérjük Önöket, hogy támogassák adójuk 1%-ával **Suli Persely Alapítványunkat /adószám: 18679212-1-13/**, a befolyó pénzüsszegekből a Széchenyi úti épületben az iskolacsengőt és az iskolarádiót szeretnénk modernizálni.

Budainé Doroszlay Judit
/2. a osztályfőnöke/

KÖSZÖNET

A Dömsöd - Árporka - Árpaj Családsegítő és
Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaiként köszönetet
szeretnénk mondani azoknak, akik a karácsonyi
adományoztatásunkat valamilyen formában
(élelmiszer, ruhanemű, játék, fenyőfa, tisztálkodási
szerek,...) támogatták.

Külön köszönjük az óvoda segítségét, ahol a szülők
Szolgálatunknak tartós élelmiszereket
gyűjtöttek össze.

Adományaikkal hozzájárultak, hogy jónéhány egyén,
család, gyermek számára szebb legyen
az ünnep.

Stomfoliné Józsa Piroska - intézményvezető



Már régen megegyeztünk Tóbisz Lászlóval abban, hogy az egykor sikeres dömsödi sportolókkel készült sorozatban készítek egy interjút, amely róla szól. Nagy sokára létre jött a találkozó. Már várt Laci és egy doboz fénykép, és kb. 5 spirálfüzet volt az asztalon.

– *Hogy kezdődött a focival való kapcsolatod?*

– Fényképpel tudom igazolni, hogy 3 és 1/2 éves koromban állok a focipályán egy pöttyös labdával a talpam alatt.



De komolyra fordítva a szót.

1967-ben általános iskolák részére országos focibajnokságot szerveztek a nyári szünetben. Erre benevezünk mi is, úgy hogy levélben kellett megkeresni a partnereket, majd a meccset leegyeztetni. Így játszottunk Tassal és Pereggel. két-két meccset.

A 2 x 3 m-es hordozható kaput édesapám csinálta, mert még az iskola zárva volt. A mai eszemmel el sem tudom képzelni, hogy ezt hogyan sikerült megszervezni.

A Pajtás Kupától az NB-I-ig Interjú Tóbisz Lászlóval



A képen balról jobbra: Tóbisz László, Jávorka Józsi, Molnár Csaba, Kocsi Józsi és Dobos Józsi

közésről jegyzőkönyv szerűen írjak le mindent, a játékosok általam vélt osztályzatával. Ez minden hét első edzésén felolvasásra került. Jó élmény, szinte családias hangulat uralkodott.

Előkerült az első füzet, amelyben minden mérkőzés benne van. Ebben a csapatban szerepelt Jávorka József, Dudás Lajos, Madarász András, Molnár Csaba, Jaksa István, Kenéz Sándor, akikkel baráti viszonyban volt Tóbisz László, akik élnek, azokkal még ma is jóban van. Melikánt Gyula, Gacs Feri, Nagy Józsi, Danyi Laci, Hegedűs Árpi, Hegedűs István (Kobak), Ispán Sanyi, Ispán Zoli stb. neve is olvasható volt, a teljesség nélkül. Eleinte csak vereség. Később már megjelentek a győzelmek is. Ekkor már Józsa László volt a hivatalos edző, aki szigorú és lelkes munkával alakította a csapatot. A következő évben már a járási élcsapatok között szerepelt a dömsödi csapat.

– *Ennyit a csapatról. Hogyan alakult a Te sportpályafutásod?*

– Természetesen játszottam a dömsödi csapatban, egyre több győzelem mellett én is lőttem jónéhány gólt, és egyre többen mondták, hogy gyors vagyok, és viszonylag jól kezelem a labdát. Ez felbátorított arra, hogy a Spartacus (NB-I B) érdeklődését elfogadjam. Próbajátékra mentem, de ott várt néhány csepeli (NB-I) vezető és játékos, hogy inkább őket válasszam. Természetesen nem mondtam nemet. Az egyik edzésen viszont úgy megsérült a bokám, hogy orvosi vizsgálatra küldtek. Az orvos azt javasolta a klubvezetőknek, hogy ne kössenek velem szerződést, mert ez a boka nem lesz alkalmas a játékra.

– *Sérült boka ide, sérült boka oda, még vagy 20 évig játszottál Dömsödön.*

– Akkor azért négy hónapot ki kellett hagynom, hogy regenerálódjon a sérült rész. Utána a dömsödi csapat is egyre feljebb került. Én már nem akartam máshova menni, hiszen Dömsödön is kiváló játékosokkal játszhattam együtt, és jöttek az eredmények is. A csapatot, a barátságot mindig is sokra tartottam.

– *Kikre emlékszel az említett játékosok közül?*

– A teljesség igénye nélkül sorolnám: Bene Ferenc, Egervári Sándor, aki szövetségi kapitány is volt, Aszalai Imre, Máté János, természetesen Szurgent Lajos, Tóth Kálmán, és akik Dömsödről magasabb osztályokba jutottak, Árki Lajos, az Elekes ikrek, Lázár Feri, Csaplár Sanyi és sokan mások.

– *Említeném a Paks elleni mérkőzést a 70-es években!*

– Természetesen emlékszem rá. Súlyos bírói nyomással 5:1-re kikaptunk. A visszavágón nem játszhattam, mert matek zh-t kellett írnom a főiskolán.

– *Erről jut eszembe, hogy alakult a civil életed a sportolás mellett?*

Igazolt labdarúgó 1970 januárjától lettem. Szabó Lajos a kultúrházban toborzót hirdetett a focicsapatba. Ekkor már fél éve irányították Sasvári Gyula bácsival a főleg Vízügyi dolgozókból szerveződött csapatot, de ők csak barátságos mérkőzéseket játszottak. 1970-ben benevezünk a féldínyes járási bajnokságba, ahol kevés mérkőzést, de annál több tapasztalatot nyertünk. Felkelkesülve indult a nyári alapozás, mikor egy edzés végén Szabó Lajos egy spirálfüzetet nyomott a kezembe, ha van kedvem, minden mér-



– Mint említettem, építészetet tanultam a főiskolán. Sokat kellett rajzolni, abban az időben ez ülő munkát igényelt, ezért kimondottan jó volt a heti két-három edzés és a heti mérkőzések. Amikor az NB-I lehetősége megjelent, az államvizsgát elhalasztottam egy évvel. A következő évben jó eredménnyel államvizsgáztam. Az építészetben belül dolgoztam hivatalnokként, oktatóként, de jobban szerettem a gyakorlati feladatokat. Ezért amikor lehetőség nyílt, kft-t alakítottunk családi vállalkozásként, hiszen Kati, a feleségem is építésmérnök. Később a két fiam is a vállalkozáshoz került, most is ők viszik a gyakorlati részét. Sok dömsödi dolgozott a cégünkönél. Alapfilozófiám volt, és még ma is így gondolkozom, hogy a dolgozókat nem beosztottak tekintem, hanem munkatársnak. Szeretném kiemelni, hogy nagyon jó munkakapcsolatban voltam Kozma Sándorral, Bencze Sándorral, Csörgő Sándorral, Ezekre az emberekre büszke vagyok, hogy együtt dolgozhattam velük. Több jó ácsmester is dolgozott nálunk, kiváló minőségű munkát végeztek, Végh Antal nagybátyámat és Poczkodi Lászlót említeném. Az építészet olyan mint a foci, csak csapatban lehet gondolkodni. Ezt a sportból hozott bölcsességet jól hasznosítottam a szervezőmunkám közben.

– Ezek szerint az építészetben is értetek el sikereket.

– Szerénytelenség nélkül mondhatom, hogy igen. Csak néhány munkánkat említeném, amelyet a nagyközönség által is ismert épületek re-

konstrukciójánál végeztünk sikerrel: Szépművészeti Múzeum, Budavár Főhercegi Palota, Ybl bazár stb.

– Szabadidőben a sporton kívül mi az, ami érdekel?

– A filmművészet, amelyet egy szűk társasággal ki szoktunk elemezni, és megbeszéljük, hogy mit tartottunk érdekesnek a filmekben. Ezenkívül a zene, amelyben tevékenyen részt vettem. A Kiss Sándor vezette gyerekenekarban harmonikán játszottam. A közelmúltban egy „rock zenekart” hoztunk létre, melyben szintetizátoroztam.

A fényképes dobozra került a sor.

– Ezen fényképek döntő részét Bulyáki Pista bácsi készítette. Nagy szerepe volt abban, hogy ezen idők ne csak emlékeinkben maradjanak meg. Ebből választunk néhányat a cikkhez.

– Visszatérve a sportra, jelenleg is tagja vagy a sportkör vezetőségének. Mi a véleményed a jelenlegi helyzetről?

– Mindig is figyelemmel kísértem a dömsödi focit, ha lehetséges, még most is foci cipőt húzok és részt veszek különböző nem hivatalos meccseken. Vezetőségi tagként azt állapítottam meg, hogy jó irányban halad a klub. Mostanában rengeteg fiatal fordul meg a pályán. Jó a hangulat, kulturált körülmények várják az itt sportolókat. A szakmai kérdésekre igyekszem nem beleszólni. A lehetőségeimhez mérten támogatom az egyesületet.

– A tavaly betöltött 70. évvedhez jó egészséget

és sikereket kívánok még sok évig, hogy továbbra is kiemelkedő polgára lehess Dömsödnek. Úgy mint az elmúlt 70 évben történt. Minden jót kívánok a családnak! A három unokához gratulálok, és nekik is minden jót kívánok.



Gólhelyzetben a dömsödi pályán a 70-es években
(A képet Bulyáki Isván fényképezte)

Varsányi

Tudta-e?

Ebben az új induló rovatban olyan építményekre, vagy épületelemekre, emlékművekre, egyéb különlegességekre szeretném felhívni a kedves olvasók figyelmét, melyek településünk arculatához kapcsolódnak. Most elsőként a Címlapon látható „Hősök szobra” emlékműről kívánok néhány gondolatot megosztani Önökkel:

Pest megye Első Világháborús emlékművei címmel megjelent kiadványban olvasható:

„A kö emlékek állítását az elesett hősök neveinek megörökítésével báró Abele Ferenc (1875–1928) vezérkari őrnagy kezdeményezte 1915 júliusában. Állhatatosságának köszönhetően az országgyűlés képviselőháza jogszabályt fogadott el. Az 1917. évi VIII. törvénycikk kimondja:

„1. § Mindazok, akik a most dúló háborúban a hadra kelt sereg kötelékében híven teljesítették kötelességeiket, a nemzet osztatlan, hálás elismerésére váltak érdemesekké. Őrizze meg a késő utókor hálás kegyelettel azok áldott emlékezetét, akik életükkel adóztak a veszélyben forgó hazáért a védelemben.

2. § Minden község (város) anyagi erejének megfelelő, méltó emléken örökíti meg mindazoknak nevét, akik lakói közül a most dúló háborúban a hazáért életüket áldozták fel.”

1924 májusában pedig a nemzetgyűlés törvénybe iktatta a hősi halottak emlékének megünneplését, és a Hősök Emlékünnepét, május utol-

só vasárnapját a nemzeti ünnepek közé sorolta.”

Ugyanitt olvashatjuk:

„...Az évtizedekig tartó folyamatban a mai Pest megve városai és községei az élen jártak. Erkölcsi vonatkozásban teljes volt az azonosulás és egyetértés a törvényi rendelkezéssel, hiszen a halálgyárrá vált világháborúban minden településnek megvoltak a maga fájdalmas veszteségei, hősi halottai. Az anyagi adottságok azonban eltérőek voltak, mely döntően befolyásolta az emlékműállítások időpontját, így azok évtizedekig, olykor egészen 1944-ig elhúzódhattak.

...A gyász és a nemzeti büszkeség megerősítését szolgáló alkotások megvalósítására változatos finanszírozási megoldások születtek. Meghatározóan – a sok egyéb közfeladat ellátása mellett – a települések önkormányzatai biztosították az anyagi forrásokat, rendszerint közadakozással, gyűjtéssel társítva az előkészületeket. Ugyancsak jelentős az egyházi felekezetek tevékenysége, melyek gyakran emléktáblákat avattak templomuk falán...”

A dömsödi és dabi emlékművek leírása:

„**Dömsöd:** A világháborúban a településről 1862 férfi vonult hadba, közülük 182 hősi halált halt. Emléküket a református templom melletti téren emelt szobor őrzi, melyet 1924. november 30-án avattak fel. A lépcsőzetes alapzatra emelt kőszobor főalakja a sebesült bajtársát oltalmazó, annak kardját stafétaként átvevő magyar ifjú. Az áldozatok nevét fehér márványtáblákra

vésve örökítették meg. Az emlékművet 1993-ban – a II. világháború áldozataival bővítve –, felújították, melynek avatóját június 5-én tartották.

Dömsöd-Dab: Dab község a világháborúban 28 hősi halottal adózott a hazának. Emléküket, vitézségüket a református templom külső falán elhelyezett keretbe foglalt fekete márványtábla hirdeti. A település 1939. január 1-én egyesült Dömsöddel.”

A Dömsödi Hírnök XXIX. évfolyam (2019) júniusi és júliusi számában is olvashattak az emlékmű keletkezésének ismert történetéről.

Összeáll.: Vass I.



Fotó: Vass

Anyakönyvi hírek

2024. december – 2025. január



Születtek:

 Fábíán Ilona Krisztina – Schröder Róbert:
HUGÓ ISTVÁN

 Sóczó Emese – Antal Attila:
BARNA BÁTOR

 Vermes Alexandra – Cseh Róbert:
KEVIN

 Muhari Melinda – Gábor Mihály:
BENEDEK LÁSZLÓ

 Kun Bernadett – Dudás Dezső Róbert:
KIARA

 Takács Nóra – Török Csaba:
ÉMI ZOÉ

 Kócs Vivien – Fülöp Zoltán:
ELINA

 Kuna Orsolya – Necsász Norbert István:
MANNA

 Schlüsler Orsolya – Földvári Mihály:
EMMA

Házasságot kötöttek:


 Ádám Viktória – Németh János
 Skolnikovics Cintia Hajnalka –
 Hörömpö Tibor Mihály

 Kuna Réka Katalin – Duczki Bence Ákos
 Ács Mónika – Togvela Krisztián István


Elhunytak:

Lakatos Máttyás	66 éves
Füki Sándor	87 éves
Mészáros Ferenc	53 éves
Major Miklósné Tóbiás Terézia	67 éves
Várkonyi Györgyné Gyenes Matild	92 éves
Pleskovits Jánosné Nagy Etel	95 éves
Fellegi Dénes	68 éves
Láng Györgyné Decsov Ildikó	83 éves
Bódi Ilona	90 éves
Bus Ferencné Csepregi Erzsébet	80 éves
Angyal Sándorné György Anna	102 éves
Valuck Márton	56 éves

Az anyakönyvi hírekben megjelenő elhunytak adatai olyan időrendben kerülnek közzé, ahogy az elhalálozás helyszínéről beérkeznek hivatalunkhoz a dokumentumok.


 Egységes ügyeleti telefonszám
 Pest vármegyében:

1830

2024. február 1-től



Felelős szerkesztő: Vass Ilona Györgyi
 Felelős kiadó: Dömsöd Nagyközségi
 Önkormányzat, Dr. Bencze Zoltán jegyző
 Szerkesztőség címe: 2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.
 ISSN: 2060-2820

e-mail: domsodihimnok@freemail.hu

Lapzárta: február 25.

*Kérjük a lapzárta pontos betartását,
 azon túl beérkező anyagokat, illetve
 a pdf formátumban küldött cikkeket
 nem áll módunkban megjelentetni!*

Várható megjelenés: február első fele

*Az írárok és fotók elfogadása nem jelenti azok
 feltétlen megjelentetését!*

*Rovatvezetők és az újság megjelenésében
 közreműködők:*

Bucsiné Mózes Henrietta, Budai Szilvia,
 Budainé Doroszlay Judit, dr. Csanádi Károly,
 Csanálosi Melinda, Földvári Attila,
 Orbánné Kiss Judit, dr. Siketné Gém Andrea,
 Stomfoliné Józsa Piroska, Szabó Andrea,
 Szabóné Lévai Csilla, Tarr-Sipos Zsuzsa,
 Tóth István, Varga Gézőné, Varsányi Antal.

Készült 500 példányban.

Az újság Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat
 támogatásával jelenik meg.

Tördelés: Budai Szilvia

Nyomda: Alto Nyomda Kft.

8000 Székesfehérvár, Irányi Dániel u. 6.



A Magyar Korona Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig: 8.00 – 18.00

Szombaton: 8.00 – 12.00

Vasárnap: ZÁRVA

Tel.: 06-24-519-720

Rendelőintézetek

Szakorvosi Rendelőintézet Ráckeve:

I. épület: Ráckeve, Szt. István tér 17.

Telefon: (24) 519-200

II. épület: Ráckeve, Kossuth Lajos út 30.

 Honlap: <https://www.rackeveszakrendelo.hu>

Szakorvosi Rendelőintézet Szigetszentmiklós:

Szigetszentmiklós, Viola utca 1.

Telefon: 24/406-009

 A Szigetszentmiklói Rendelőintézet a
www.szszri.hu weboldalon érhető el.

Háziorvosi rendelés

I. körzet: Dr. Szőnyi Alíz

Dömsöd, Zrínyi u. 8/b

Tel.: 06-20/485-6060, 06-24-435-103

Rendel: hétfő, szerda: 13.00-17.00 óráig

kedd, csütörtök, péntek: 7.30-11.00 óráig

II. körzet

Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ

Dömsöd, Szabadság u. 46.

Telefonszám: 06-20-628-9447

III. körzet

Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ

Dömsöd, Szabadság u. 46.

Tel.: 06-20-550-0364

Figyelem! Rendelési idő változás!

**A III-as körzetben a A és B hét helyett:
 2024. február 1-től:**

**hétfő: 08:00–10:00, kedd: 13:00–15:00,
 szerda: 08:00–10:00, csütörtök: 14:00–
 16:00, péntek: 13:00–15:00.**

Az orvosi ellátással kapcsolatos változásokról az egészségügyi központ információs tábláján, illetőleg Dömsöd Nagyközség honlapján (www.domsod.hu) tájékozódhatnak.

*A szabadságok, helyettesítések a rendelőkben
 kifüggesztve találhatók.*

Gyermekorvosi rendelés

Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ

Dömsöd, Szabadság út 46.

Új telefonszám! Tel.: 06-20-259-9647

 e-mail: gyerekorvos@domsod.hu

Dr. Szakály Iлона és Dr. Prohászka Rád Imre gyermekorvos

A rendelési időkről az egészségügyi központ információs tábláján, illetőleg Dömsöd Nagyközség Önkormányzatának facebook oldalán tájékozódhatnak.

Figyelem! Szerdai napon normál rendelés nincs! Tanácsadás és csecsemők oltása van! Szerdán csak sürgősségi beteglátásra van lehetőség!!! Sürgősségi kate-

gória pl. a baleset, vagy vérző, fulladós, eszméletlen beteg. Az orrfolyás, torokfájás, nyomtatvány kitöltése nem igényel sürgősségi ellátást! Ilyen panaszokkal kérjük, másnapra kérjenek időpontot!

A betegvizsgálatra lehetséges telefonon időpontot egyeztetni!

Fogorvosi rendelés: Dr. Stiller Zsolt

Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ

Dömsöd, Szabadság u. 42.

Tel.: 06-20-369-6408

Rendelési idő: Hétfő: 09.00–14.00, Kedd: 8.00–13.00 és 14.00–18.00, Szerda: iskolafo-
 gászat, Csütörtök: (sürgősségi ellátás esetén dr. Erdey Katalin Dunaharaszti, Damjanich u. 32., tel.: 06-24-260-002), Péntek: 9.00–14.00



Nyári Kosárfonó Tábor

A Petőfi Emlékház és Kiállítóhely, valamint Sutus-Kozma Ilona kosárfonó népi iparművész szervezésében kosárfonó nyári tábort hirdetünk.

Helyszín: Tass Ifjúsági Tábor.

Időpontja: 2025. július 25-26-27. (péntek, szombat, vasárnap).

A tábor ideje alatt lesz lehetőség új ismeretekre szert tenni és a meglévő tudást mélyíteni. Ládafonásból bemutatót tart Balogh Károly nádudvari kosárfonó népi iparművész. A tábor ideje alatt kosárvásár lesz!

Érdeklődni a 06-20-253-2589-es telefonon Vass Ilonánál vagy a 06-30-409-4479-es telefonon Sutus-Kozma Ilonánál lehet.

Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk, szándékukat mielőbb jelezzék a szálláshely-foglalás miatt!

Petőfi Emlékmúzeum elérhetősége



**A MÚZEUM NYITVATARTÁSA:
KEDD, PÉNTEK, SZOMBAT: 10–16 ÓRÁIG**

Belépőjegyek: 500 Ft.

Információs telefonszám: 06-20-253-2589

A 250 éves jubileumi emlékévkben koncertezik Dömsödön Pintér Béla

Hazánkban az egyik legismertebb keresztény énekes, zeneszerző, dalszövegíró. Április 26-án szombaton találkozhatunk vele Dömsödön.

Részletek a Dömsödi Hírnök márciusi és áprilisi számában, valamint az istentiszteleti alkalmakon, plakátokon és a közösségi oldalakon!

Az ünnepi programsor első alkalmára mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

250-2025

1775 adventjére épült meg és szentelték fel a Dömsödi Református Templomot. 1776-ban befejeződött a torony építése is.

A templom megépítésének 250. évfordulója alkalmából 2025-ben programsorozattal emlékezik a gyülekezet. Ezekre az alkalmakra minden kedves testvérünket szeretettel hívunk és várunk!

Dömsöd Nagytemplomi Gyülekezet Presbitériuma

Jókai 200 IRODALMI TEADÉLUTÁN



200 éve, 1825. február 18-án Komáromban született Jókai Mór regényíró. Az emlékévk kapcsán munkásságáról, életéről tart előadást

február 22-én szombaton, délután 4 órakor
a Petrovics-féle házban

VARÁNYINÉ VARGA IRÉN
Trefort Ágoston-díjas bölcsész-magyar szakos
középiskolai tanárnő.

Erre az alkalomra minden érdeklődőt
szeretettel hív és vár a szervező:
Petőfi Emlékház és Kiállítóhely

„Áldalak téged, mert csodálatosan megalkottál...” (Zsolt 139:14)

Szeretettel meghívjuk minden kedves Nőtestvérünket

a Nők Ökumenikus Világimanapján



**2025. március 8-án
szombaton
15 órakor**

**a Dömsödi Református
Gyülekezeti Házba.**

Erre az alkalomra
hívogassunk másokat is!

A Kunszentmiklósi út átadása



Fotók: Vass

